
 Lockdown Learning - Remote Education 

Parental Questionnaire 
 

This survey was completed by 40 parents. This equates to approx. 51% of home learning families. It 

was completed between 08/03/21 – 12/03/21.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83% rated this question 

as strongly agree or 

agree. 

75% rated this question 

as strongly agree or 

agree. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60% rated this question 

as strongly agree or 

agree. 

36 out of 40 rated this 

question as happy with 

the amount of work 

provided.  

80% rated this question 

as strongly agree or 

agree. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95% were happy with 

the support from staff 

during Lockdown. 

92.5% of our families at 

home feel school 

responded well to any 

concerns. 

38 out of 40 rated our 

communication was 

good. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95% of parents/ careers 

were happy with the 

range of subject 

coverage during 

Lockdown. 

82.5% rated this 

question as strongly 

agree or agree. 



What our parents and careers think about our remote education offer?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Action Planning  

 

Issue Identified Action By Who By When 

Old activities taken 

down 

Communicate with teachers that all activities to be taken 

down after one day, unless there is good reason. 

CD 15.03.21 

Life-skill activities  

 

If introduced to another Lockdown ensure all class complete 

some real life skills activities e.g. tidy bedroom. 

JB 15.03.21 

Sharing Outcomes  Upload to school website and social media. CD 15.03.21 

Some hyperlink not 

working 

Communicate with teachers to check all hyperlinks work 

before uploading online. 

CD 15.03.21 

 

“I feel our 

online platform 

is excellent.” 

“It has been brilliant to be able to 

exchange messages with teachers 

and teaching assistants.” 

“All staff and pupils 

have done a 

tremendous job.” 

“We can not thank staff enough for the 

time and support that they have put in 

for the online learning to be a success.”  

“Staff have been learning as well as 

the students as to what works, what 

does not and what they can utilize.” 

“I cannot fault the school or the staff as I feel every effort was implemented to 

try and ensure a smooth online learning system for the children and parents. I 

can appreciate they have had their hands full balancing their personal lives, in 

school teaching and also providing scheduled work for home learners.” 

“I cannot commend enough the work 

that my son's teachers have put into 

ensuring they have the means to being 

educated at home.”  

“Staff have been learning as well as 

the students as to what works, what 

does not and what they can utilize.” 

“The remote 

learning offer was 

above and 

beyond.” 

“My child loved 

watching the 

online assemblies 

each week.  

“My child could access 

and upload work 

without any issues.” 


